



新華社北京11月14日電 中國外匯交易中心11月14日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。11月14日人民幣匯率中間價如下：

100美元	719.66人民幣
100歐元	763.17人民幣
100日元	4.6527人民幣
100港元	92.496人民幣
100英鎊	918.01人民幣
100澳元	469.29人民幣
100新西蘭元	425.24人民幣
100新加坡元	537.92人民幣
100瑞士法郎	815.53人民幣

前九個月銀行不良貸款率降至3.47%

本報訊：菲律賓中央銀行(BSP)的數據顯示，菲律賓銀行的集體不良貸款率在9月份小幅下降，從一個月前前的3.59%降至3.47%，但高於去年同期的3.40%。

中央銀行將不良貸款(NPL)定義為到期日後90天或更長時間未支付本金或利息的逾期貸款，包括在拖欠三期或更多期時按分期支付的未償還貸款餘額。

逾期貸款從8月份的6314.2億元增加到

6328.7億元。這些占貸款總額的4.25%，低於上個月的4.42%。

與去年同期相比，逾期貸款占總額的4.12%，為5499.3億元。

與此同時，重組貸款從8月份的2931.6億元增加到9月份的2945.3億元。這使它達到了銀行總貸款組合的1.98%。

去年同期，重組貸款更高，達到3072.4億元，占2.35%。

銀行的貸款損失準備金小幅上升至4828.4億元，相當於貸款總額的3.24%。然而，這低於去年同月的3.53%。

不良貸款覆蓋率(表示銀行對不良貸款造成的潛在損失的準備金)也從一年前的103.71%降至93.31%。

中華銀行首席經濟學家邁克爾·裡卡福特表示，這一改善是由於銀行準備金要求降低。

他說：「最近的存款準備金率(存款準備金率)下調實際上為金融部門注入了約4000億元，這將使銀行能夠增加其可借出資金，從而加快貸款增長，並在數學上導致不良貸款率降低。」

他補充說：「就銀行的不良貸款率進一步降低而言，銀行的資產質量仍將得到改善，而未來幾個月美聯儲和地方政策利率的預期將使其更加有利。」

菲股延續跌勢 披索收盤基本持平

本報訊：週四本地股市收盤延續跌勢，跌破6,600點，而披索匯率幾乎沒有變化。

基準綜合指數(PSEi)截至收盤時暴跌2.34%至6,557.09點。

而大盤指數也下跌2.95%至3,680.62點。

雷吉納資本發展公司銷售主管路易斯·林寧安說：「隨著本周更多基金繼續撤出，菲律賓股市跌破6,600點，收於6,557.09點；而華爾街收盤持平。」

「在國內方面，受美國股市回調的影響，綜合指數連續第七个交易日擴大跌幅。」

所有板塊均收於負值區域，其中採礦和石油業錄得3.69%的最大跌幅。

共計181個股下跌，僅35只上漲。

與此同時，披索對美元匯率從前一天的58.735元，收於58.777元。

當天披索開盤於58.80元，全天在58.75元至58.85元之間交易，加權平均交易價格達到58.814元。

成交額達到15.3億美元，高於前一天的14.3億美元。

博彩行業第三季度 收入增長37.5%

本報訊：菲律賓娛樂和博彩公司(PAGCOR)表示，今年第三季度國內博彩業的博彩總收入(GGR)增長了37.52%，達到946.1億元。

PAGCOR在週四的一份聲明中表示，去年同期的GGR達到687.9億元。這一增長主要由電子遊戲行業推動。

該行業增長了五倍多，從去年的63.2億元產生了357.1億元的收入。

PAGCOR董事長兼首席執行官亞歷杭德羅·騰科說：「電子遊戲行業比去年增長了464.38%。」

「這一令人印象深刻的表現有力地表明，現代技術和移動設備在遊戲和娛樂中的使用將繼續在塑造遊戲的未來方面發揮關鍵作用。」

騰科樂觀地認為，隨著技術日益成為人們生活方式不可或缺的一部分，包括購物、遊戲和娛樂，電子遊戲行業將繼續增長。

他補充說：「事實上，到年底，我們預計該行業僅許可費就將產生高達780億元的收入，為實現我們2024年1000億元的收入目標做出重大貢獻。」

我國的持牌賭場仍然是第三季度GGR的最大貢獻者。

帶來了507.2億元的收入，低於去年的519.0億元。

PAGCOR運營的菲律賓賭場遊戲場所的收入為36.4億元，也低於2023年創紀錄的49.4億元。

與此同時，賓果(BINGO)業務為GGR貢獻了45.2億元，比2023年第三季度的56.1億元收入低19.43%。

MERALCO閃耀國際舞台

榮獲可持續發展與企業領導獎項

本市訊：由Manuel V. Pangilinan領導的馬尼拉電力公司Meralco再次展示其在永續發展、創新、員工參與和社會責任領域的領導地位，在2024年國際商業大獎(IBAs)中勇奪八項Stevie大獎。

連續第二年，Meralco第一副總裁兼首席永續發展官Raymond B. Ravelo代表該電力公司領取亞洲、澳洲和新西蘭地區年度永續發展英雄金獎。

Ravelo表示：「這項殊榮讓Meralco倍感自豪，體現了我們對永續發展的堅定承諾。我們將繼續致力於構建永續能源的未來，不斷推動Meralco的永續發展議程，為大家帶來更加光明的未來。」

Meralco也因其其在永續發展和企業社會責任方面的努力，獲得三項Stevie銀獎。

Meralco的永續發展運動「助力美好生活 Powering the Good Life」以聯合國永續發展目標為基礎，聚焦於能源、地球、人羣和繁榮四大支柱，並獲得亞洲、澳洲和新西蘭地區的永續發展領袖獎。

此外，One Meralco基金會(OMF)推動的「引領貧困社區提升生產力」專案，以幫助菲律賓偏遠及弱勢社區發展的策略獲得年度組織(非營利或政府部門)獎項；同時，OMF總裁Jeffrey O. Tarayao則被評為非營利或政府部門年度思想領袖。

兼任Meralco首席企業社會責任官的Tarayao表示：「這些榮譽進一步加強了我們實施更多計劃的決心，以幫助弱勢社區實現自給自足。」

Meralco的人力資源和利益相關方管理策略，以及其數碼轉型計劃，也獲四項Stevie銅獎。

Meralco的「培養充滿活力的員工隊伍：Meralco的敬業度和留位員工的方法」因強



照亮國際舞台！馬尼拉電力公司Meralco在2024年國際商業獎中榮獲多項榮譽。照片中(由左至右)Meralco第一副總裁兼客戶零售服務主管Charina P. Padua、One Meralco基金會總裁兼首席企業社會責任官Jeffrey O. Tarayao、執行副總裁兼首席營運官Ronnie L. Aperochoc、第一副總裁兼首席永續發展官Raymond B. Ravelo和高級副總裁兼首席人力資源官Edgardo V. Carasig。

調建設公司文化和增進員工敬業度而受到表彰；而「Mbrace：Meralco的多元與包容計劃」則因成功促進職場性別平衡和提高女性代表性而獲獎。

「第九屆Meralco傑出人士獎：光輝新世界」表揚了與Meralco的進步願景一致的外部持份者。

而「照亮未來：Meralco客戶體驗銷售分析儀表板」則因創新地使用競爭情報來滿

足不斷變化的客戶需求而獲得肯定。Meralco致力於通過尖端能源解決方案和有意義的計劃，為所有人創造更可持續且包容的生活，推動全球卓越發展。

自2002年創立以來，國際商業大獎(又稱「國際Stevies」，也被譽為「職場奧運會」)已成為全球企業和專業人士夢寐以求的榮譽，今年共吸引來自62個國家超過3600項提名，由300多名全球高管評選出獲獎者。

央行：人們對數字支付的偏好日益增加

本報訊：菲律賓中央銀行週三表示，根據2021年金融包容性調查的結果，我國對數字支付的偏好正在增長。

央行支付政策和發展部副主任崔茜卡·迪凡特·安德烈斯表示，電子(e)錢包等數字支付渠道為菲律賓人提供了更廣泛的金融服務機會。

安德烈斯在西米沙鄺群島的發佈會上說：「非常令人鼓舞的是，截至2021年，已經在正規金融機構工作的菲律賓成年人數已經達到56%。」

根據他們最新的電子支付結果，支付數字化從2013年的1%增加到2023年的52.8%。

這一數字超過了其數字支付轉型路線圖中2023年底50%的目標。

央行官員表示，他們正在促進數字支付的持續使用，這對消費者、企業和政府都有利。

通過數字支付，消費者可以享受快速、安全和更便捷的支持。

由於減少了開支，企業的效率得到了提高，同時由於效率和透明度的提高，它有助於政府「最大限度地減少收入流失」。

安德烈斯說，數字支付繼續通過教育活動和講座來推廣。

他們還與其他政府機構合作，並與有助

於擴大該計劃的倡議合作。

她說：「政府是國內最大的計費者。因此，如果更多人利用數字支付向政府付款，那麼這也可以促進政府的數字支付。」

由於互聯網連接的挑戰，尤其是在偏遠地區，人們也在考慮數字但離線支付的可能性。

安德烈斯還提醒人們要負責任地使用數字支付，始終保持良好的網絡衛生習慣。

她說：「始終保持安全，採取良好的網絡衛生習慣，以便數字支付的體驗可以充分提高，不會成為詐騙的受害者。」

前九個月亞耶拉淨利潤增長19%至367億元

本報訊：國內歷史最悠久的企業集團--亞耶拉公司週三表示，2024年前9個月的核心淨收入同比增長19%，這主要得益於其銀行、房地產、電信以及能源和基礎設施子公司的穩健貢獻。

亞耶拉公司說：「包括一次性項目在內，淨收入增長了5.0%，達到340億元。」

公司總裁兼首席執行官塞薩爾·孔辛說：「公司的增長是由我們核心業務的強勁表現支撐的。我們將繼續管理我們的年輕業務，以使其在短期內走上可持續的軌道。」

亞耶拉公司的銀行部門菲島銀行公佈了創紀錄的480億元淨收入，同比增長24%，這得益於貸款、費用收入和淨息差的持續增長。

在持續的住宅需求和消費者增長的推動

下，房地產部門亞耶拉地產公司的淨收入增長了15%，達到212億元。

電信部門環球電信的淨收入為176億元，增長19%，這得益於創紀錄的服務收入，加上費用的降低，以及移動支付服務運營商GCash的強勁貢獻進一步推動了這一增長。

亞耶拉公司的可再生能源平台亞耶拉可再生能源公司(ACEN)的淨收入攀升24%至81億元，這主要歸功於更高的能源發電量、在菲律賓電力批發市場上強勁的淨銷售商地位以及大約25億元的淨價值實現收益。然而，儘管AC保健公司在前9個月的收入增長了11%，但由於與癌症醫院擴建相關的成本，該公司的淨虧損為1.47億元。

由於減值減少，亞耶拉工業公司淨虧損從去年的61億元收窄至51億元，而綜合微電

子公司(IMI)繼續處於虧損狀態。

綜合微電子公司報告，截至2024年9月底，淨虧損為920萬美元，收入下降9.0%至8.41億美元。

亞耶拉公司補充說，AC工業部門AC Mobility在過去12個月中推出了三款新的電動汽車，並增加了80多個額外的充電點，從而在全國50個地點共設立了111個充電點。

上個月，AC風投控股公司引入三菱公司作為戰略合作夥伴，以加速環球金融科技創新公司(Mynt)的發展，並利用三菱在金融技術領域廣泛的全球網絡和專業知識擴大GCash的產品供應和客戶範圍。

該交易仍需獲得先決條件和監管部門的批准。一旦完成，三菱將認購AC風投控股公司50%的股份。

披索匯價

(二〇二四年十一月十四日)

外匯市場	開盤	58.800
	收盤	58.777
	成交額	\$1531.0M
自由市場	美元	58.86
	港元	7.760
	人民幣	8.320
美元兌台幣匯率		32.561元
紐約黃金期價		2564.1美元

厘務局沒收85億元非法香煙

本報訊：厘務局(BIR)在布拉坎和瓦倫蘇埃拉市的一次大規模突襲中沒收了超過1100萬包非法香煙。

厘務局在週四的一份聲明中表示，11月6日，在布拉干的一家非法捲煙工廠和瓦倫蘇埃拉市的三個非法捲煙倉庫中查獲了1151萬

包非法捲煙，估計納稅義務為85.4億元。

厘務局局長羅密歐·盧馬吉說：「厘務局不會停止突襲涉及非法捲煙的工廠和倉庫。上周，一家在布拉坎檢查了一家工廠，在瓦倫蘇埃拉市檢查了擁有三個倉庫的大型犯罪企業，發現了85億元非法香煙。這是厘務局

在2024年打擊非法捲煙案值最高的行動。」

所有四個機構都涉嫌隸屬於一個犯罪企業。

厘務局還沒收了原材料、捲煙製造機和捲煙包裝機。六名中國公民也被捕。